

郑州市教育督导委员会第三督导组进驻中牟 中牟:查漏补缺,促进教育高质量发展

本报讯 5月12日,郑州市教育督导委员会第三督导组进驻中牟县,对中牟县教育情况进行深入摸排,协助教育系统查漏补缺,促进中牟教育健康发展。
当天下午,督导组对中牟县学前教育、义务教育、教师队伍、职业教育、教育

经费、特教午餐课后延时及民办教育7个板块进行了专项督查。同时,督导组深入大学路小学、郑庵镇福山社区小学和第七初级中学3所学校,实地查看中牟县义务教育办学实际情况及教师队伍建设情况。其间督导组专家走访一线教师,

查看学校建设情况,对中牟县整体教育情况有了详细了解。晚上,督导组集中审核了中牟县学前教育等7类工作的档案建设情况。
督导组对中牟教育近年来的发展和县政府对教育的支持力度表示肯定。同

时,就督导过程中发现的主要问题提出质询,并简要汇报督导组的初步反馈意见。会议要求,要尽快解决此次督导中发现的问题,加大对教育投入力度,向全省前列区县看齐,充分保障中牟教育高质量发展。
中牟时报 李淑娟 通讯员 刘瑞欣

刘集镇 校园青春际会 谱写运动乐章



本报讯 为了提高青少年团队的协助意识,增强青少年团队之间的有效交流,5月21日,中牟县刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站开展了“我运动·我健康·我快乐”主题活动。
本次比赛在孩子们的期待与欢呼声中拉开了序幕。社工将参赛青少年进行分组,只见各小组异常热闹:“你往左边点,不对,再右边点!”“上边,下边!”李语哲有些着急,不知道该听谁的,就随便一

贴,顿时,活动现场像炸开了锅一样沸腾起来,原来他把“鼻子”贴歪了,大家都哈哈大笑起来。孩子们个个以饱满的热情投入到各个趣味比赛中,大家你追我赶,不甘示弱。
此次活动充分展现了青少年对运动的热情,不仅锻炼和展示了大家的身体素质,还磨砺了孩子们克服困难的意志品质,同时培养和增强了大家的合作精神和集体荣誉感。
记者 张朝晖 通讯员 包艳杰 文/图

黄店镇 与爱同行 心系教育



本报讯 5月24日下午,在第72个六一国际儿童节到来之际,中牟县立博社工服务公司在黄店镇李村幼儿园为小朋友捐赠了130件服装。
此次捐赠活动旨在为学龄前且家庭有困难的小朋友提供生活上的帮助。爱心捐赠不仅是给予他们物质和精神上的帮助支持,也是弘扬中华民族传统美德的体现,在构建和谐社会中起到了积极的作用。
中牟县立博社工服务公司负责人表示,希望能够通过这样一次公益活动来表达公司回馈社会的爱心,同时呼吁全社会关心关注公益事业、倡导爱心风尚。
活动上,李村幼儿园园长弓瑞表示,定不辜负爱心企业的深情厚谊,充分利用好爱心物资,励精图治、严谨办学,带领教

职工将李村幼儿园办成一所社会满意、领导满意、家长满意的幼儿园,为社会和谐、为实现中国梦助力添彩。
黄店镇党委委员、常务副镇长姜浩代表镇党委、镇政府向爱心企业表示了真诚的感谢,表达了对小朋友的殷切期望,并提出:一是不忘爱心企业的关心关爱和帮助;二是健康成长、努力学习,将来成为国家的栋梁之材;三是要懂得感恩,待成材之日,积极回报社会,把爱的接力棒传递下去。
此次爱心捐赠活动传递的是爱心、营造的是希望、收获的是美德,不仅是物质上的帮助,也让爱的种子在孩子们的内心生根发芽。
中牟时报 梁姗姗 通讯员 白玉净 文/图

县文化广电旅游体育局 传承文学经典 讲解西游名著

本报讯 5月23日,由中牟县文化广电旅游体育局主办的“渊博小少年”文学之旅讲座第六期——《漫漫西游路——西游记》在中牟县图书馆开讲,并通过郑州文旅云平台和百姓文化云平台进行了同步直播,吸引了3万余人观看。
本期“渊博小少年”文学之旅讲座,文化志愿者李欣阳老师用生动有趣的方式,

带领小朋友走进《西游记》的玄幻世界,了解师徒四人在求取真经前的人生轨迹,从而明白面对种种磨难时,师徒四人为何会保持初心、坚持取经。
此次讲座引导小朋友从书中品味电视中所描述的场景画面,激发了小朋友的阅读兴趣。
中牟时报 崔合林 通讯员 赵玉珏

中牟电子科技中等专业学校 厚植爱党情怀 践行红色基因

本报讯 5月18日上午,郑州市中牟电子科技中等专业学校举行“百年恢弘,千秋伟业”——纪念建党100周年主题报告会。
本次报告会特别邀请大校军衔、桂林空军学院特聘教授张克永主讲。会议由学校党总支委员、团委书记李衍主持。
报告会从“建党伟业,初心使命的时

代召唤”“革命建国,初心使命的革命奇迹”“治国理政,初心使命的发展奇迹”三个方面,紧紧围绕建党、建国、治国进行讲述,引领学生积极思考,追寻党的历史事件脉络,学习党的初心和使命,激励全体师生用实际行动践行红色基因,为中华民族伟大复兴贡献力量。
中牟时报 梁姗姗 通讯员 朱海梅

中牟职专 培养坚定意志 追求积极人生

本报讯 5月13日下午,中牟县职业中等专业学校举行“不朽的丰碑,永远的长征”——纪念长征胜利85周年演讲比赛。此次演讲比赛由该校团委组织,共34名学生参赛。
参赛学生或慷慨激昂,或娓娓道来,声情并茂讲述了一个又一个历史壮举,深情表达了当代青年对长征精神内涵的认识和体会,深切感受到革命先烈们抛头颅、洒热

血、闯雪山、过草地的大无畏情怀。
该校负责人表示,此次活动的成功举办,使全校师生全面而深刻地理解了长征精神的内涵,并从长征的伟大事迹中获益良多,“我们要以红军战士为榜样,把长征精神转化为自身的自觉行动,培养坚定的意志,追求积极的人生”。
中牟时报 梁姗姗 通讯员 李玉侠

泰安街小学 自编自创韵律操 组织展评强体魄



本报讯 为进一步增强学生身体素质,培养学生集体荣誉感,提高大课间活动质量,近日,中牟县泰安街小学自编自创了课间韵律操,并组织开展“逢盛世品质少年强体魄献礼祖国”课间操展评活动。
活动开始,学生们盛装出场,精神抖擞,意气风发,迈着整齐的步伐进入指定场地。排面整齐划一,口号铿锵有力,顿时呼声四起,掌声雷动。随着轻松欢快的节奏,同学们动作标准、有力、优美,整齐划一。动作中充满自信,笑脸中传递欢乐,口号中

彰显力量,充分展现了泰安街小学的形象与品质,展现了新时代好少年的青春与活力。评委老师从进退场、服装、做操质量、精神面貌、参赛人数等方面进行了评分,经过激烈角逐,最终评选出了1个一等奖、2个二等奖、4个三等奖。
此次活动为孩子们搭建了展示力量、团结、健康、向上的平台,增强了班级凝聚力,培养了学生的组织纪律性和集体荣誉感,展示了学生阳光健康、奋发向上的精神风貌。
中牟时报 李淑娟 通讯员 闫娇娇 文/图